ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO SEGUNDO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO. ANTES DE INICIAR A SESSÃO O PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PARA SENTAR A MESA DIRETORA ASSUMINDO O PAPEL DO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE POR FALTA JUSTIFICADA NÃO COMPARECEU A REUNIÃO E CONVOCA O VICE PRESIDENTE PARA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES. REALIZADA A CHAMADA VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM SEGUIDA FOI PEDIDA A DISPENSA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE COLOCADA EM VOTAÇÃO FOI APROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 010/2022 DE 07 DE JUNHO DE 2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE CONCEDE REALIAMENTO DE TABELAS DE VENCIMENTOS AOS SERVIDORES PÚBLICOS E MUNICIPAIS VINCULADOS A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 008/2022 DE 25 DE MAIO DE 2022 DE AUTORIA DO PODE EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 622/2019 QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL, CRIA SECRETARIAS ESPECIALIZADAS, ESTABELEZE COMPETÊNCIA DE SEUS ORGÃOS, DEFINE OS CARGOS COMISSIONADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO Nº 017/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE REQUER DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA EXPLICAÇÕES SOBRE O CONTRATO DO CARRO PIPA QUE ESTA FAZENDO A LIMPEZA DAS RUAS DE NOSSA CIDADE; BEM COMO VALOR, PERÍODO DE DURAÇÃO E NÚMERO DO CONTRATO; REQUERIMENTO Nº 014/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA QUE REQUER QUE SEJA CONVOCADA A PRESENÇA DA SECRETÁRIA E DA PRESIDENTE DA MERENDA ESCOLAR. LOGO APÓS O PRESIDENTE ANTES DE DAR A PALAVRA PARA OS VEREADORES FALARAM SOBRE O EXPEDIENTE DIZ QUE ENCAMINHA OS PROJETOS Nº08/2022 E Nº10/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO PARA AS COMISSÕES DAREM SEUS PARECERES. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAR SOBRE O EXPEDIENTE. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA E COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 10 QUE CONCEDE AUMENTO SALARIAL AOS SERVIDORES DA EDUCAÇÃO E SUGERE QUE SEJA FEITA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA APÓS AQUELA SESSÃO ORDINÁRIA PARA VOTAÇÃO DESSE PROJETO E COM RELAÇÃO AO PROJETO Nº 008/2022 FALA QUE NÃO SABE SE PELO FATO DE SER UMA ANO ELEITORAL SERIA PERMITIDO, MAS DIZ QUE NÃO VER A NECESSIDADE DE UMA CRIACÃO DE UMA SECRETARIA NO MOMENTO. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E DIZ CONCORDAR COM A FALA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL EM RELAÇÃO AO PROJETO Nº 008/2022 QUE CRIA SECRETARIAS, CONCORDA TAMBEM COM O PEDIDO DO MESMO VEREADOR PARA SE FAZER UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 010/2022 E PEDE AOS VEREDORES QUE APROVE SEU REQUERIMENTO ONDE SOLICITA A PRESENÇA DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PARA DAR ALGUNS ESCLARECIMENTOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL NO QUAL SUGERE QUE SEJA FEITA UMA SESSÃO EXTRAORDNÁRIA APÓS AQUELA SESSÃO ORDINÁRIA PARA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 010/2022. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO REFIZESSE A CHAMADA ONDE FOI VERIFICADO A AUSÊNCIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 014/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA QUE REQUER A CONVOCAÇÃO DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO E DA PRESIDENTE DO CONSELHO DA MERENDA ESCOLAR. EM DISCUSSÃO O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A PALAVRA E FALA SOBRE O REQUERIMENTO DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA, FALA QUE JÁ VEM HÁ ALGUMAS SESSÕES QUESTIONANDO SOBRE ESSA CONVOCAÇÃO DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO E DIZ NÃO VER A NECESSIDADE DESSA VINDA. PEDE QUE SEJA FEITA UMA COMISSÃO DE VEREADORES PARA FAZER UMA VISITA A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E AS ESCOLAS PARA VERIFICAR A VALIDADE DAS MERENDAS, FALAR COM A NUTRICIONISTA E APÓS ESSA VISITA DEPENDENDO DO QUE PRESENCIAREM NAS ESCOLAS SOLICITA A SECRETARIA PARA DAR SUAS EXPLICAÇÕES E DESDE JÁ DIZ QUE SEU VOTO É CONTRÁRIO. LOGO APÓS A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS NO QUAL DIZ QUE NÃO VIA NECESSIDADE DA VINDA DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO. FALA QUE A NECESSIDADE QUEM VIU FOI ELA E POR ESSE MOTIVO FEZ A CONVOCAÇÃO. DIZ TAMBEM QUE NÃO SERIA SÓ A FISCALIZAÇÃO DA MERENDA E SIM A POPULAÇÃO FICAR SABENDO E COM A VINDA DA SECRATÁRIA A POPULAÇÃO TERIA MAIS ACESSO AS INFORMAÇÕES. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA E DIZ QUE É DE SUMA IMPORTÂNCIA A VINDA DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PARA ALGUNS ESCLARECIMENTOS. EM SEGUIDA FOI APROVADO.; REQUERIMENTO Nº 017/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE REQUER DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA EXPLICAÇÕES SOBRE O CONTRATO DO CARRO PIPA. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL COMENTA TER COLOCADO NO GRUPO DESTA CASA QUE O CARRO PIPA ESTARIA FAZENDO A LIMPEZA DAS RUAS QUE JÁ ESTAVAM LIMPA E DIZ ACHAR BIZARRO ESSA LIMPEZA. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDIU A PALAVRA E EM RELAÇÃO AO REQUERIMENTO DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL DIZ TER CONHECIMENTO QUE DEVIDO AS CHUVAS FOSSEM FEITO ESSA LIMPEZA NÃO SÓ DAS RUAS MAIS DOS LOCAIS AFETADOS PELAS ÁGUAS. EM SEGUIDA FOI APROVADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E PARABENIZA A SECRETÁRIA RITA ROMEIRO E AO PREFEITO MÁRCIO LIMA PELO EMPENHO NO EVENTO DA PRIMEIRA FEIRA DO EMPREENDEDOR E DESTAVA A INSATISFAÇÃO COM ALGUNS SECRETÁRIOS DA GESTÃO. DIZ QUE POR DEBOCHE RESPONDE AOS NOSSOS REQUERIMENTOS COMO QUEREM E DIZ QUE IRÁ TRATAR ESSE PRIMEIRO COMO AMEAÇA MAIS QUE FICA O ALERTA PARA OS PRÓXIMOS. DIZ TAMBEM QUE OS SECRETÁRIOS SÃO AGENTES PÚBLICOS E DEVEM ESCLARECIMENTOS A POPULAÇÃO E A ESTA C ASA LEGISLATIVA E PEDE QUE OS SECRETÁRIOS RESPEITEM ESSA CASA. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA AGRADECE AO COLABORADOR JORGE DA SAÚDE QUE NOS CONVIDOU PARA UM EVENTO NO QUAL ABORDA O TEMA DA SAÚDE MENTAL E FALA DA IMPORTÂNCIA DESSE TEMA NOS DIAS DE HOJE. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E AGRADECE AOS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DO SEU REQUERIMENTO E COMENTA SOBRE SUA REIVINDICAÇÃO EM RELAÇÃO AO PROJETO QUE FOI APROVADO NA ÚLTIMA REUNIÃO NO QUAL DAVA-SE MAIS UMA PARCELA AS MARISQUEIRAS E PESCADORES ONDE ALGUMAS PESSOAS A PROCURARAM PARA DIZER QUE AINDA NÃO RECEBEU E TIRAR ALGUMAS DÚVIDAS EM RELAÇÃO AO NÃO RECEBIMENTO DA PRIMEIRA PARCELA E SE NESSE CASO IRÃO RECEBER AS DUAS JUNTAS, COMENTA TAMBEM QUE OLHOU NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA ALGUNS VALORES SUPER FATURADOS EM RELAÇÃO AO EVENTO DA CORRIDA DO JEGUE E ALGUMAS COISAS RETIRADAS DO PORTAL E TERMINA SOLICITANDO A CASA UM RELATÓRIO COMPLETO DA SECRETARIA DE SÁUDE E DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA ALGUNS ESCLARECIMENTOS. POSTERIORMENTE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL COMENTA SOBRE O CAMINHÃO DA FOSSA, DIZ QUE SÓ TEM UM PARA TODA A CIDADE E PEDE ENCARECIDAMENTE AO PODER EXECUTIVO, QUE EM VIRTUDE DAS DEMANDAS, ELE POSSA CONTRATAR MAIS UM CARRO PARA ATENDER MELHOR A NOSSA POPULAÇÃO. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE ESCLARECIMENTOS AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA SOBRE OS AGENDAMENTOS DESSE CARRO DA FOSSA. LOGO APÓS O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS AGRADECE A GUARDA MUNICIPAL PELA PRESENÇA E PARABENIZA O EVENTO DA PRIMEIRA FEIRA DO EMPREENDEDOR E PARABENIZA AO PREFEITO MÁRCIO LIMA POR RESGATAR A FEIRA LIVRE NO NOSSO MUNICIPIO E A SECRETÁRIA RITA ROMEIRO.  COMENTA TAMBEM SOBRE A FESTA NO PRÓXIMO DIA 23 DE AGOSTO QUE PRIMEIRAMENTE ACONTECERIA NO CAMPO MUNICIPAL DA CIDADE E QUE AGORA, ATENDENDO O PEDIDO DA POPULAÇÃO, IRÁ SER REALIZADA NA PRAÇA DE EVENTOS DO MUNICÍPIO. FALA TAMBEM SOBRE ESSAS QUESTÕES QUE FORAM COMENTADAS SOBRE A DEMANDA DO CARRO DE FOSSA. O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA PEDE A PARTE E QUESTIONA SE HÁ UMA LISTA COM NOME E A ORDEM DAS PESSOAS QUE SOLICITAM O CARRO DE FOSSA. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS CONVIDA O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA PARA IR A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA ENTENDER E PASSAR PARA A POPULAÇÃO COMO ESTÁ SENDO FEITO ESTA SOLICITAÇÃO. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA E DIZ QUE FICOU FELIZ EM SABER QUE A FESTA DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DA CIDADE NÃO ACONTECERÁ NO CAMPO EM VIRTUDE DA PREOCUPAÇÃO DO SECRETÁRIO DE ESPORTES RADJALMA PRADO QUE TINHA COM CAMPO, E SE FAZER UMA FESTA DESSE PORTE E COM UMA QUANTIDADE DE GENTE IRIA ESCULHAMBAR O CAMPO E COMENTA EM RELAÇÃO A FALA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA, DIZ QUE O MUNICÍPIO RECEBE TODO MÊS UM VALOR DE R$500.000,00 DOS ROYALTIES E NÃO SE VÊ AÇÃO NENHUMA E QUE ESSE VALOR PODERIA SER FEITO ALGUMA COISA E A POPULAÇÃO NÃO PRECISSARIA FICAR SE HUMILHANDO. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS COMENTA DEVERIAM FALAR COM O GESTOR E O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PARA AQUISIÇÃO DE MAIS UM CARRO PARA SANAR A NECESSIDADE DA POPULAÇÃO E COMENTA EM RELAÇÃO A FALA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA A RESPEITO DO RELATÓRIO DA EDUCAÇÃO QUE ELA SOLICITOU E DIZ QUE ELE JÁ PARTICIPOU DE REUNIÕES O CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE E SE ESSE CONSELHO NECESSIDA DE INFORMAÇÕES DA SECRETARIA DE SAÚDE ELE PRÓPRIO PODE FAZER UM DOCUMENTO E SOLICITAR DA SECRETARIA DE SAÚDE O QUE ELE ESTÁ PRECISANDO E CASO NÃO SEJA ATENDIDO ENVIA UM OFÍCIO A ESTA CASA PARA QUE A GENTE POSSA COBRAR DIRETAMENTE A SECRETARIA DE SAÚDE E TERMINA PARABENIZANDO O PREFEITO MÁRCIO LIMA E A SECRETÁRIA DE SAÚDE POR NO DIA TRINTA DO ÚLTIMO MÊS TER PAGO OS VENCIMENTOS DOS AGENTE DE SAÚDE PELO TETO SALÁRIAL E PAGOU O RETROATIVO E HOJE SANTA LUZIA DO NORTE É O QUARTO MUNICÍPIO QUE PAGOU OS AGENTES DE SAÚDE COM O RETROATIVO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO E CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A 7º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ DAQUI HÁ DEZ MINUTOS PARA APROVAR O PROJETO DE LEI Nº 010/2022. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. DOIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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